

МОЛОДЁЖНЫЙ ПОРТАЛ

За Звездой

«Ведь если звезды зажигают – значит это кому-нибудь нужно? Значит это необходимо, чтобы каждый вечер над крышами загоралась хотя одна звезда?»

Подняться на свою вершину, покорить свой Звёздный Олимп смогли те, кто принесли славу техникуму, кто защищали ее честь на олимпиадах и конкурсах, кто своим трудом делают техникум лучше и краше, а жизнь в нем – интересной и незабываемой!

В этом учебном году по традиции (уже в 5-й раз) проведены олимпиады по дисциплинам общеобразовательного цикла в рамках Всероссийской олимпиа-

ды с международным участием «Ростоконкурс», в которых участвовали 180 студентов 1-го и 2-го курсов.

Из них на всероссийском уровне – 8 студентов, на региональном уровне – 25 стали победителями; на всероссийском уровне – 37, на региональном уровне 61 – призерами, много обучающихся стали призерами и победителями по нескольким дисциплинам.

Судя по наградам, наши студенты любят русский и иностранные языки, физику. Знаем именно по этим дисциплинам принесли победу нашим ребятам во Всероссийской олимпиаде в 2018 году.

Особенно отмечу активность групп: 100% – ПНКО-14-С (куратор группы – Е.А. Гололобова, методист), ИСПО-21-С (В.Р. Кайдалова, преподаватель математических дисциплин). Они принесли больше всех призовых мест техникуму.

50 студентов Николаевского-го-на-Амуре промышленно-технологического техникума приняли участие в Международной образовательной акции «Географический диктант». Получилась слабая команда интеллектуально одаренных ребят!

Ирина Григорьева,
заместитель директора по НМР.



Лучший – 2019

Конкурс «Лучший выпускник среднего образования» проводится для поддержки творческого потенциала студентов в рамках профессионального самоопределения и совершенствования. Организатором конкурса является Хабаровский краевой институт развития системы профессионального образования.

Студенты нашего техникума принимают участие в этом конкурсе уже не первый год, и достойно представляют на краевом уровне себя и образовательное учреждение.

В 2018-2019 учебном году в первом туре приняли участие 10 студентов разных специальностей. Это выпускники, активно участвующие в общественной жизни техникума, увлекающиеся научной работой, получающие «хорошо» и «отлично» на занятиях. Компетентному жюри было предложено рассмотреть «портфель» достижений студентов и оценить практико-ориентированный проект.

Победителем признана Оксана Овчинникова, студентка группы ДОО-41-С, набравшая наибольшее количество баллов. Проект Оксаны «Английский

язык в профессии воспитателя. Английский в ДОУ» был отмечен высокими оценками. Она авторитетно стала участником второго (заочного) тура краевого конкурса «Лучший выпускник СПО – 2019».

Оксане предстоит представить практико-ориентированный проект в рамках профессиональной деятельности, портфолио своих достижений «Знакомьтесь: это – Я!» и снять видеоролик на тему «Моя профессия самая лучшая». Она увлекается исследованием деятельности в фольклорном песенно-танцевальном ансамбле «Гива», где занималась более 10 лет, выезжала с гастролями за границу. Девиз Оксаны: «Вперед и только вперед!»

На вопрос, какая цель участия конкурса «Лучший выпускник СПО – 2019», уверенно ответила: «Любой конкурс – возможность проявить себя. Я творческий человек и мне нравится все новое. Нравится дух соревнований! Приятно, когда твоя работа получает высокую оценку профессионалов. Здорово, что в процессе можно познакомиться с интересными людьми! Все это стимулирует желание творить и учиться, профессионально развиваться. Помогает разглядеть талант и успешно его развивать».

Соревнуются первокурсы

26 января прошло от-крытое внеурочное мероприятие в форме интеллектуально-профессионального марафона для групп ШОП – 10-Н и МП-12-Н – «Есть желание – путь найдется!». Его провели преподаватели специ-альных дисциплин Н.В. Абрамова и Ю.В. Жекотов.

Конкурсанты закрепили зна-ния, выполняя задания марафо-на, узнали интересные факты, соприкасаясь с элементами фи-зики, математики и черчения,

возможностью их применения в профессиональной деятельно-сти, разгадывали кросворды. Марафон способствовал формированию у студентов «гибких» знаний, а также уме-нию применять их при решении интеллектуально-практических заданий творческого характе-ра. Участие в подобных меро-приятиях воспитывает чувство ответственности, любви к вы-бранным профессиям, здоро-вого соперничества, толеран-тности, коммуникабельности, взаимопонимания.

В марафоне принимали уча-стие команды «Столяр» и «Шту-катур». Ребята соревновались в знании строительных инстру-ментов, выполняли логические задания со строительно-отде-лочной тематикой, находили на-звания профессий в головолом-ке, искали практические ответы на вопросы ведущих.

Над поиском ответа рабо-тала вся команда. Ведущие интеллектуального марафона – преподаватели специальных дисциплин Н.В. Абрамова и Ю.В. Жекотов – подбадривали участников. Ребятам требова-лось вспомнить и применить все свои знания по учебным дисциплинам, специальным курсам (конкретно из области техники и технологии строи-тельства).

В качестве жюри пригла-сили преподавателей краевой школы-интерната № 16 – заме-стителя директора по УВР Т.В. Коржуеву и руководителя мето-дического объединения педа-гогов трудового обучения О.В. Гусарову. Жюри подвело итоги и поздравило команду победи-телей, которыми стали обуча-ющиеся группы ШОП – 10-Н – команда «Штукатур».

Наталья Горланова,
методист.



Очередной победой обучающихся учителей на-чальных классов ознамено-валось участие в краевом (заочном) этапе Всерос-сийского конкурса юноше-ских исследовательских ра-бот им. В.И. Вернадского.

Конкурс проводится для ин-теллектуального и личностного развития юношества из России и других стран, участвующих в исследовательской деятельно-сти. Организатором является Региональный модельный центр дополнительного образования детей Хабаровского края.

В ноябре 2018-2019 учеб-ного года студентам про-мышленно-гуманитарного техникума было предложено принять участие в таком кон-курсе. В декабре на краевой этап были отправлены две работы, которые представле-ны в номинациях: «Образова-ние: история и современность

(Education: Yesterday and Today)» – Екатерина Ангина (ПН-Ко-32-С) «Отражение истории образования на Нижнем Амуре на истории моей семьи» (руко-водитель А.Д. Ангина); «Народ-ная культура» (Traditional Culture) – Мария Ходжер (ПНКо-14-С) – «Село Джун – от прошлого к настоящему и будущему» (руко-водитель Е.А. Гололобова).

В региональном этапе ис-следовательские работы наших студентов заняли первые места. До 20 марта на всероссийском уровне их будет проверять Эк-спертный совет. Авторы работ, получившие положительную оценку, и их руководители ста-нут участниками «Юношеских чтений им. В.И. Вернадского», проводимых в Москве.

Призываем всех студентов не бояться участия в конкурсах, стоит только начать!

Елена Гололобова,
методист.



Мария Ходжер.



Екатерина Ангина.